

19 ИЮЛ 1957  
Газета №

Петропавловск

100.

## Театр у рыбаков

После большой интересной гастрольной поездки по Мильковскому району областной драматический театр приехал в Усть-Камчатск в гости к рыбакам.

В течение июня и первой половины июля артисты побывали у колхозников сельскохозяйственных артелей, у лесорубов, сплавщиков и обработчиков леса. За это время творческий коллектив показал около 50 спектаклей, обслужив более 10 тысяч человек.

В Усть-Камчатске театр открыл свои гастрольные пьесой А. М. Горького «Последние», горячо принятой зрителями. За 10 дней своего пребывания в районном центре театр покажет 20 спектаклей. Больше половины из них будет показано в клубах рыбоконсервных заводов №№ 65 и 66.

Актеры плодотворно поработали на гастролях и над подготовкой новых произведений. В Петропавловск они привезут готовые и постановке спектакли «Когда цветет акация» и «На золотом дне».

Встречи с лесозаготовителями, хлеборобами и рыбаками принесли творческому коллективу большое удовлетворение.